
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このサイドデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

サイドデスク（SH-FDSD）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

ボルト×12本〔M6×35〕

使用ボルト

サイドフレームにキャスターを取付けます。

キャスターはあらか
じめ手で取付けて
おき、最後にスパナ
で締め付けます。

拡大図

上

上

※ストッパー付キャスターを
　付けた方が手前になります。 

※この後、補強パイプと同じ高さに
　中棚を取付けます。中棚の高さ
　に合わせて取付けて下さい。

キャスター
(ストッパー付き)

サイドフレーム

ボルト

キャスター
(ストッパー付き)

キャスター

キャスター

ボルト

補強パイプ

上
上

600

16
0

56
2 70
0・
58
0

13
7

400 18

20

20

25

64

596

596

総耐荷重50kg

1 サイドフレームに下棚を取付けます。2 サイドフレームに補強パイプ2本を同じ高さに
取付けます。3

スパナ×1個

キャスター
(ストッパー付き)×2個

キャスター
(ストッパー無し)×2個

天板×1枚

下棚×1枚

サイドフレーム×2個 スペーサー×4個
補強パイプ×2本

346

中棚×1枚

サイドフレーム

下棚裏面

六角レンチ×1本

30

15

15

396

使用ボルト

ボルト〔M6×35〕

使用ボルト

ボルト〔M6×35〕



使用ボルト

ボルト〔M6×35〕

使用ボルト

ボルト〔M6×35〕

使用ボルト

ボルト〔M6×35〕

全体を横に寝かせて、中棚を差し込みます。4 もう片方のサイドフレームを取付けます。5
天板を取付けて完成です。6

天板にスペーサーを取付けます。6 スペーサー付きの天板を取付けて完成です。7

天板の高さ580mmで使用する場合

天板の高さ700mmで使用する場合

※他のデスクの下へ収納できます。 

※他のデスクと同じ高さです。 
　横に並べて使用できます。

上

中棚裏面

補強パイプに
差し込みます。

上

サイドフレーム

天板

ボルト

ボルト

※取付けた後、全体を起こします。

※ストッパー付きキャスターが同じ
　方向になるように取付けます。

※スペーサーを手でねじ込みます。

ボルト

天板

天板裏面

ボルト

スペーサー

ボルト

ボルト

11/08/JMDaNo


